
Váš kemp
Již od roku 1949 je kemp organizace Kinderfreunde-Rote Falken místem mezinárodního významu, kde 
se setkávají děti, mládež a rodiny. Záliba jednotlivce i nová přátelství, která se zde rodí, zanechávají ve 
všech návštěvnících vzpomínky na celý život.  

Ubytování
Ubytovat se můžete ve vlastních nebo pronajatých stanech, které máme pro vás k dispozici. Sprchy a 
sociální zařízení jsou umístěny ve dvou nových zděných budovách.
 
V našem kempu je také k dispozici ubytování pro rodiny nebo skupiny pod střechou, ve dvou zděných 
budovách po deseti a patnácti lůžcích.
 
Stravování
Naše kuchyně Vám nabízí stravu třikrát denně. Snídaně, oběd a večeře jsou zahrnuty do poplatku za kemp 
pro skupiny. K dispozici je také vegetariánská kuchyně.
 
„Konsum“
Malý obchod v areálu kempu nabízí různé nápoje, nanuky a další sladkosti. Dospělí si zde mohou dát 
kávu nebo čaj. Pro dospělé je zde také večerní bufet, kde je možné zakoupit malé občerstvení v podobě 
tradičních grilovaných klobás, toustů a dalších, stejně tak jako různých nápojů.
V nedaleké vesnici naleznete také supermarkety, poštu, bankomat a další obvyklé služby.
 
Centrum rukodělných činností a Věž her
Centrum rukodělných činností je rájem pro všechny kreativní děti, které si rády hrají a pracují s různými 
materiály. Věž her nabízí celou řadu multimediálních dílen i klasických her. Deskové a jiné společenské 
hry si můžete objednat v tzv. Domě her a čtení. Objednávka těchto her je samozřejmě zdarma.
 
Sports
Skupiny mohou využít asfaltového hřiště s basketbalovými koši, nejen pro hru samotnou, ale také pro 
ježdění na skateboardu či kolečkových bruslích. V samotném centru kempu jsou také umístěny stoly pro 
stolní tenis, beach volejbalové hřiště a velké fotbalové hřiště. Pronajmout zdarma si můžete také jízdní 
kola, například pro výlet kolem jezera.
 
Zábava na pláži
Náš kemp má k dispozici velkou soukromou pláž s molem, přímo u velkého a teplého jezera Millstaetter 
See, pět minut pěší chůze z kempu.
 
Výlety
V okolí kempu je mnoho příležitostí pro Vaše výlety. Mezi nejzajímavější patří turistika na horu Mirnock, 
výlet kolem jezera a zpáteční cesta lodí, návštěva Římských lázní v Bad Kleinkirchheimu, expedice do 
stalaktitových jeskyní v Korutanech, výlet na Gross Glockner, největší horu Rakouska, množství starých 
hradů a zámků a ještě mnohem více.
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